REPUBLICA BOLIVARIANA DE VENEZUELA
MINISTERIO DEL PODER POPULAR PARA LA EDUCACIO’N
U.E.A.P. “CARDENAL QUINTERO”
ASIGNATURA: FI'SICA
PERIODO: 5
PROFESOR: FRANCISCO LOZADA

GUIA DE EJERCICIOS N2 1
(APLICACIONES DE LA LEY DE COULOMB)

OBSERVACIONES: EDITE Y RESUELVA TOMANDO EN CUENTA PROCEDIMIENTOS .REENVIE
DEBIDAMANTE IDENTIFICADA INDICANDO INCLUSO SU NU’MERO DE CE’'DULA DE IDENTIDAD . SIGUE EL
EJEMPLO 1

1.- SETIENEN TRES CARGAS ELECTRICAS DE 5uc ; 6uc Y -8uc RESPECTIVAMENTE
COLOCADAS SOBRE UNA RECTA, TAL CUAL SE MUESTRA EN LA SIGUIENTE FIGURA.DETERMINE LA
FUERZA ELECTRICA RESULTANTE SOBRE LA SEGUNDA CARGA ( EXPRESE EN M.K.S. )

3CM 4CM
DATOS : (+) == (+)_=—= (-) Fr2= F12+F32
ql= 5pc=5.10-6¢ qi q2 qs F12=K.q1.q2/d2
2= 6 uc = 6.105c F1 F32 F32-K.q3.02/d?
q3=--8pc = -8.10°c F12-9.10°N.m?/¢2.5.10%¢.6.10%c + ( 0,03m )2 =300 N
Fra-? F32-9.10°N.m?/c2.8.10%c.6.10°c +(0,04m )>=270 N

Fr2=300N + 270 N =570 N

2.-SE TIENEN TRES CARGAS ELECTRICAS DE -4pc ; 3uc Y 9uc RESPECTIVAMENTE
COLOCADAS SOBRE UNA RECTA, TAL CUAL SE MUESTRA EN LA SIGUIENTE FIGURA.DETERMINE LA
FUERZA ELECTRICA RESULTANTE SOBRE LA SEGUNDA CARGA ( EXPRESE EN M.K.S. )

5CM 8CM
(- ) (+)_  (+)
a1 q2 [oF]

3.-SE TIENEN TRES CARGAS ELECTRICAS DE - 6uc ; 5uc Y -2puc RESPECTIVAMENTE
COLOCADAS SOBRE UNA RECTA, TAL CUAL SE MUESTRA EN LA SIGUIENTE FIGURA.DETERMINE LA
FUERZA ELECTRICA RESULTANTE SOBRE LA SEGUNDA CARGA ( EXPRESE EN M.K.S. )

10CM 15CM
(- ) (+ ) (-)

q1 g2 g3



REPUBLICA BOLIVARIANA DE VENEZUELA
MINISTERIO DEL PODER POPULAR PARA LA EDUCACIO’N
U.E.A.P. “CARDENAL QUINTERO”
ASIGNATURA: FI'SICA
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PROFESOR: FRANCISCO LOZADA

GUI’A DE EJERCICIOS Ne¢2
(CAMPO ELETRICO)

OBSERVACIONES: EDITE Y RESUELVA TOMANDO EN CUENTA PROCEDIMIENTOS Y
PROPIEDADES.REENVIE DEBIDAMENTE IDENTIFICADA INDICANDO INCLUSO SU NU’MERO DE CE’'DULA
DE IDENTIDAD .SIGUE EL EJEMPLO 1

1.- SE TIENEN DOS CARGAS ELECTRICA CUYOS VALORES SON : - 6 COUL Y -4 COUL
RESPECTIVAMENTE,COLOCADAS SOBRE UNA RECTA,TAL CUAL COMO SE MUESTRA EN LA SIGUIENTE
FIGURA.DETERMINE EL CAMPO ELECTRICO RESULTANTE EN EL PUNTO P.

DATOS : 3cm 6CM
Q1=-6 COUL (- ) &= p = (- )
Q2 =-4COUL Q1 E1 E2 Q2

ER=? ER=E2-E1 E1=K.Ql/d> E2=K.Q2/d?

E1=9.10°N.m?/c2.6coul/( 0,03m )>= 6.10*3 N/C
E2 =9.10°N.m/c%.4coul/ ( 0,06 m )?= 1.10'* N/C
ER =6.10*3N/C - 1.10*3N/C = 5.10*3* N/C

2.- SE TIENEN DOS CARGAS ELECTRICA CUYOS VALORES SON : 8 COUL Y -5 COUL
RESPECTIVAMENTE,COLOCADAS SOBRE UNA RECTA,TAL CUAL COMO SE MUESTRA EN LA SIGUIENTE
FIGURA.DETERMINE EL CAMPO ELECTRICO RESULTANTE EN EL PUNTO P.( VALOR 10 PTOS)

4CM 5CM
(C+ ) P ( - )
Q1 Q2
3.- SE TIENEN DOS CARGAS ELECTRICA CUYOS VALORES SON : 10 COUL Y 15 COuL

RESPECTIVAMENTE,COLOCADAS SOBRE UNA RECTA,TAL CUAL COMO SE MUESTRA EN LA SIGUIENTE
FIGURA.DETERMINE EL CAMPO ELE’CTRICO RESULTANTE EN EL PUNTO P. ( VALOR 10 PTOS )

30CM 20CM

Q1 Q2



